

# 扛起诚信经营的大旗

## 山东省首届二十佳暨规范化驾校颁奖表彰会引人注目

齐军 田源 赵璞

随着汽车时代的来临,驾驶员培训步入黄金期。

12月11日,泉城济南。省交通运输厅、大众日报社联合隆重召开全省首届二十佳暨规范化驾校颁奖表彰大会。省政府特邀咨询张昭福、省政协秘书长毕泗生以及省人大、省文明办领导出席大会,为60家获奖驾校颁奖。获奖驾校向全行业发出了“精心培训、诚信经营”的倡议。至此,今年8月正式启动的全省首届驾校评选圆满结束。

### 驾培业的春天

机动车驾驶员培训作为交通运输业的重要组成部分,与经济社会发展、人民群众生活息息相关。自2005年机动车驾驶员培训纳入交通行业管理以来,在省委、省政府的坚强领导下,在有关部门的大力支持下,经过各级交通主管部门、道路运输管理机构,以及广大从业人员的共同努力,我省的机动车驾驶员培训行业持续健康发展,已经步入法治化轨道。全省驾校发展到483所,其中一级291所,二级178所,三级14所,一、二、三级驾校占全部驾校的比例分别达到60.2%、36.9%、2.9%。教练员3.5万人,教练车2.5万辆,年培训学员100余万人。驾校规模化、集约化、网络化水平不断提高,为满足人民群众学习驾驶需求和安全便捷出行,促进经济社会发展,提供了优良服务和有力支撑。

随着机动车保有量的迅猛增长,社会各界对驾培培训质量和服务水平的要求越来越高,对质量高、服务优、人性化的培训需求越来越迫切。顺应时代的发展和社会进步的要求,省交通运输厅联合大众日报社,共同举办了全省首届二十佳暨规范化驾校评选活动,旨在倾听民意,倡导精心培训、诚信经营的服务理念,推动全省机动车驾驶员培训行业诚信机制建设,强化驾校服务意识,引导驾校诚信自律,展示优秀驾校和服务品牌,提高机动车驾驶员培训行业整体服务水平。

### 百姓是评选主角

这次评选活动,权威性高、公信力强、社会参与面广、科技含量高,公



省人大、政府、政协及有关部门领导出席表彰会

开、公平、公正。主办方精心组织,周密谋划。从驾校申报、确认候选、媒体评选、专家评审,到公示、表彰六个阶段,环环相扣,有条不紊。参评方154家驾校,在质量信誉考核中都获得了A级以上,代表了全省483所驾校,参与基础面广。投票短信、网络、报纸和电话彼此呼应,相互衔接,方式灵活丰富。网络防刷、身份验证、号码控制等科技手段和技术运用,保驾护航,确保投票过程和评选工作科学严谨、客观公正。

这次评选活动,是政府部门联合新闻媒体,借助社会各界力量,共同在机动车驾驶员培训行业内推动诚信体系建设,提升服务质量的一次有益尝试和大胆实践,对丰富管理服务理念、创新管理服务手段,营造公平、公正的经营环境将起到积极的推动作用。省交通运输厅道路运输局负责人表示,将进一步总结完善评选模式,结合贯彻落实道路运输质量信誉考核工作,建立健全行业诚信考核管理长效机制。

### 倡导精心培训诚信经营

当前,道路运输业正处于重要的战略机遇期和增长转型期,积极适应由传统产业向现代交通运输服务业转型,加快区域交通一体化和构建综合运输体系的新形势和新要求,对道路运输业充分发挥机动灵活、通达度高、覆盖面广、运输组织多样化、运输装备种类多、运输服务产品齐全的比较优势提出了新的要求。全省交通部门按照国务院和省委、省政府的统一部署,加大高速公路、村村通、港口、运输场站等基础设施建设,为全省构建大路网、建设大港口、发展大物流而不懈努力。

省交通运输厅副厅长高洪涛在讲话中要求,要进一步加大宏观调控和政策引导力度,抓好驾培行业发展规划的科学制定和有效实施,加快行业结构调整,倡导精心培训、诚信经营的优质服务理念,推广使用科技含量高、安全、节能、环保的先进教学仪器设备,加强

行业监管和指导服务,维护培训经营秩序,建立优胜劣汰的市场竞争机制和退出机制,提高驾校档次和驾驶员培训行业整体水平。获奖的二十佳和40家规范化驾校要珍惜荣誉,再接再厉,进一步加强自身软硬件建设,强化精心培训、诚信经营服务理念,加大品牌建设和宣传力度,树立良好形象,发挥典型示范带动作用,引领全省机动车驾驶员培训行业上档次、上台阶。其他驾校,要以获奖驾校为榜样,不断加强自身建设,规范培训教学行为,内强素质、外树形象,进一步提高培训质量和服务水平,提高市场竞争力,共同开创机动车驾驶员培训行业蓬勃发展、繁荣兴盛的新明天,为推动全省交通运输业又好又快发展,加快经济文化强省建设作出新的更大贡献!

11日下午,随着大众报业集团党委副书记、副总编辑张瑞云宣布“全省首届二十佳暨规范化驾校评选活动圆满结束”,山东首届驾校评选画上了圆满的句号。而山东驾培行业推进诚信经营的脚步更加铿锵有力,更加振奋人心。

### 精心培训 诚信经营

#### ——二十佳、规范化驾校联合倡议书

全省驾校同仁:

我们已经迎来了一个汽车时代,这个时代是机动车驾驶员培训行业的春天。私家轿车进入家庭,物流产业急剧增长,客货运输与日俱增,哪一样都离不开驾驶员的培养。为了促进机动车驾驶员培训行业平稳较快发展,保障人民生命财产安全,山东省二十佳驾校和规范化驾校向全省同仁发出倡议:

第一,牢固树立责任意识,自觉接受管理和监督。严格遵守法律法规,自觉按照统一的教学大纲规定的学时组织培训,规范使用培训记录、教材、教学日志,按规定核发结业证书,确保教学培训质量。

第二,严格依法培训,规范经营行为。自觉遵守法律法规和有关规定,规范招生、报名、培训和经营行为,坚持“学员至上、优质服务”,满足不同学员的培训需求,杜绝吃、拿、卡、要等不正之风,为学员提供公平、合理、和谐的培训平台。

第三,坚持诚信经营,维护市场秩序。牢固树立“精心培训、诚信经营”服务理念,驾校之间比服务,比管理,比质量,不恶意压价,不哄抬价格,不弄虚作假,杜绝不正当竞争,共同维护平等竞争的市场秩序。

第四,加大软硬件投入,不断完善办学条件。积极使用先进的教学设施设备,探讨科学的培训教学模式,不断完善培训手段和教学方法,满足日益增长的培训需求,努力为广大学员提供普遍性、人性化服务。

让我们一起行动起来,扛起诚信的大旗,精心培训,真诚服务,共同促进全省机动车驾驶员培训科学发展、和谐发展!

二〇〇九年十二月



获奖驾校代表启动诚信倡议



颁奖



抽取报纸投票幸运读者现场



抽取短信投票幸运读者

## 热烈祝贺

# 山东潍坊交职汽车驾驶培训中心有限公司荣膺“二十佳驾校”



一流的教学设施

山东潍坊交职汽车驾驶培训中心有限公司的前身是山东交通职业学院汽车驾驶实训中心。学院始建于1973年,从1983年起开始对社会进行驾驶员培训。2005年根据上级要求,学院汽车驾驶实训中心进行了公司制改制,成立了以股东入股形式为基础的独立法人企业——山东潍坊交职汽车驾驶培训中心有限公司。

公司根据JT/T433-2004资格条件要求:组织机构健全,岗位责任明确,规章制度健全。公司有各种教练车84台,所有教练车均具有全省统一的教练车标识,其技术状况符合GB7258要求和JT/T198所规定的二级以上技术条件;公司训练场达119746平方米,场内设置了A1、A2、B2、C1、C2车型的侧方移位、曲线行驶、通过连续障碍、坡道起步、百米加减挡、限速通过限宽门、直角转弯、单边桥、起伏路等九项标准项目设施,设置了龙门骨架、红外线桩考仪、倒桩考场,岗位基础训练道路,有食堂、宿舍、教室、学员候考室、休息室以及各种多媒体教学设施。公司训练场被确定为“潍坊市公安局交通警察支队车辆管理所机动车驾驶人考场”。

公司管理规范,依法经营,道路运输经营许可证、

教练车行驶证、教练员上岗证、工商营业执照、税务登记证、企业代码证等有关证件齐全。建立了诚信承诺制度、教学管理制度、教练员管理制度、学员管理制度、结业考试制度、培训预约制度、责任倒查制度、学员投诉制度、安全管理、教练员技术管理制度、教学设施设备管理制度、计算机教学管理制度、培训收费管理制度等一系列规章制度。

公司始终坚持以“诚实、守信、服务、质量”为宗旨,将安全与教学质量放在工作的首位,坚持以人为本,注重优化服务项目,努力提高服务水平。公司的培训质量受到了社会、学员、公安机关和运管部门的高度赞誉和广泛好评,社会声誉和整体实力在全省驾培培训行业得到广泛认可。1997年公司组织参加全国驾驶员技能竞赛为我省夺取团体第一的好成绩;2001年成功举办了全国营运驾驶员、从业资格考核员示范培训班;2003年举办全省营运汽车驾驶员培训班;2004年为潍坊市成功举办“潍坊市第一届汽车驾驶技能大赛”;2005年代表潍坊参加全省驾驶员技能竞赛取得团体第二的好成绩;2007年获得全国交通行业“一汽解放、捷达杯”汽车驾驶学校教练员职业技能竞赛优胜奖;

2009年被潍坊市运管处评为AAA级驾校。

“抓质量,树品牌,创建一流驾校”始终是公司追求的目标。质量和信誉始终是公司可持续发展的生命线。我们决心百尺竿头,更进一步!

联系电话: 0536-7253973

联系地址: 潍坊市寒亭区民主街39号



环境宜人的训练场地